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I1.1

I1.1.x

Avanapdotacy : (x,y)
‘Eotw x : nepextnxdmta tov A & y : neptextnudtnta tou B

T € {0’1a273}7y€ {0,1,2,3,4} (1)

Aypwh xatdotaoy : (3,4)
Tehwxh, xatdotaon :(x,2) % (2,y)

I1.1.8
Opile 6 tehecTéc 60EC o OL EVERYEIES IOV UTOPW VA XAV
Operator Action Preconditions Result
Ty — EmptyA x>0 0,)
U EmptyB y>0 (z,0)
T35 — FillA r<3 (3,9)
Ty — FillB x <4 (z,4)
- 4-y)4 >4 —
T5 — FromAtoB x>0,y <4 (z—( y),4) ,avz y
(Oy—l—x) o <4 —y
3,y—(3— >3-
Ts — FromBtoA y>0,2<3 By—B—2) vy x
(y +,0) v T <3—y

Ipdgoc xatdotaong n.l



T5/Ts

5/ 16

[Mapatnpotue ott undeyody 6 AVEPIXTES XATACTACELS.
Avtée ebvar o (1,1),(2,1),(2,2),(1,3),(2,3),(1,2) oto didypapa dev aneixovi-
Covtan Yiot AOYOUG MEYAANG TOAUTONOXOTNTAS TOU BLoty pUUUITOC GTO TPOY PUUUOL
latex mou pnowonofinxe yio Ty ovyypapt TN avagopds. Kavovixd av tic
oyedidlape xavévo Béhog dev Va €detyve oe autés ool BV UTOpOUUE Vo TIC
TPOCGTEQUCOUUE UOVO Vo EQeuyay BEAT A0 AUTES TIC XATAOTAGELS.

I1.1.8
S={(z,y): 2 €{0,1,2,3},y € {0,1,2,3,4}}
Xapoc xawaotacewy: S ={(0,0),(0,1),(1,0),(0,2),(2,0),(0,3),(3,0),(0,4),(1,1),(1,2),(1,3),(1,4)
/(2,1),(2,2),(3,2),(3,3),(3,4),(3,1) }
Xopoc avalitnone : SP = {(0,0),(1,0),(2,0),(3,0),(0,1),(1,1),(2,1),(3,1),(0,2),(3,2),(0,3),(3,3),(0,4)

(1,4),(3,4),(2.4) }
Av 1 ayef xatdotan yiver i (2,1),aut-0 mouv Yo ennpeactel Ya eivor 0 YOEOC



avalATnomne agou npénet vo tpootelel xatdotaoy (2,1) ;i onola oty Rponyos-
wevn nepintworn fray avépxtn.O ympog xataoTdoewy dev Yo enNEeacTel apou
TepLéyet OAEC TIC DUVATES XATAOTAOELS.

II.1.e-0<

Agvdpo avalntnong
(T povorndtia Aboelg anelxoviovtol UE BLAPOPETIXO YEOWUL)






I1.2

I1.2.o

Avanapdotacy @ x .
r=€{A,B,C,D,E, F,G,H}

Apyuey xatdotaon @ A
Tehxh xatdotan : I

I1.2.8
Operator Action Preconditions Result Cost
T — Movedown r#H x1 1
Ty — M oveparallel x # A&H *2 2
Ts — Moveup r#A *3 3
*1

Av y=A 161 T1 y= {B,C},
Av y={D,E,F} t61e pye T1 x=H ,
Av y={B,C} t6t¢ ye T1 y={D,E,F}
*2
Av y=B 161e T2 y= {C} %o 10 avtiotpogo ,
Av y={D,E,F} t61€ ye T2 x={E,D or F , E} avtictoya .

*3
Av y=H téte T3 y= {D,E,F} ,
Av y={D,E,F} téte pye T3 x={B,C} ,
Av y={B,C} t6te pye T3 y={A}
Av y={F} téte pe T3 y={G}



Ledgoc xatdotaong

T1 /T3 0 Tl /TS

Ty /T5

T, /Ts
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T /T3

Aev uTdEyoUV AVEPIXTES XATAOTAGELS.

I1.2.5
Xopog xataotdoewy : S = { A,B,C,D.E.F,GH }
Xapoc avalitnone : SP = { AB,C,D.EF,GH }
[apatnpoiye ott 60 cuYXEXEWEVO TEOBATUN S=SP hoyixd agou dev undpyouv
OVEQPIXTEG XATACTATELS .



Aévdpo avalhtnong




I1.3

I1.3.«
‘Eotw y n ¥éorn tou malyty A xot y n Véon tou B.

z,y €{1,2,3,4}
Apyxf, xatdotaon (1,4) 515, AlB4
Tehwxt, xatdotaon (4,y) A (x,1)
I1.3.8
Operator  Action Preconditions Result
Tor =  lmoveA (A+1)or(A—1)=empty z+1
Ty —  2movesA |[A—B|=1 x+2
Ty —  lmoveB (B+1l)or(B—1)=empty x+1
Tyo —  2movesB |A—B|=1 x4+ 2
I1.3.v
Tpdpoc xatdotaong :
A1,B4 A3,B4]
miE] [
Lo
Ton 4 T
o A3,B2 A3,B1
A2,B4 ‘ g
T
T a2
T y .
T, Al,B2
A4,B2
Ty1 ] Ta1
1
Tar A4,B3
5 Ty,




I1.3.6

Xbpoe xaraotdoswv:S={(1,4),(2:4),(3:4),(1,3),(2,3),(3,3),(1,2),(2,2),(3,2),(1,1),(2,1),(3,1)
Xapoc avalitnone:SP={ (1,4),(2,4),(3,4),(1,3),(2,3),(3,3),(1,2),(2,2),(3,2),(1,1),(2,1),(
Ouolwg pe to mponyoluevo mpdBinua S=SP ot ydpot ouunintouy.

I1.3.c-0<

Aévdpo avalntnong
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